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Pre:
 
Mediálny okruh

Od: 
 
Poslankyňa Európskeho parlamentu Anna Záborská

Matky chcú skutočnú možnosť voľby, uznanie a viac času na starostlivosť o dieťa
Brusel, 21. marca 2011
Vytváranie podmienok na zosúladenie pracovného a rodinného života, ako aj dlhodobá orientácia politiky na rodinu pomáhajú stimulovať pôrodnosť v štátoch EÚ. Hovorí o tom pracovný dokument, ktorý dnes na konferencii predstavil Európsky hospodársky a sociálny výbor (EESC). Dôkazom je aj prieskum Svetového hnutia matiek pre „Family platform“ vykonaný na vzorke 11 000 matiek. Podľa tohto prieskumu si matky želajú v prvom rade zladiť prácu s rodinným životom. Záleží im tiež na tom, aby spoločnosť uznala význam úlohy matky. Respondentky zároveň uviedli, že je nevyhnutné, aby mali matky viac času, v ktorom by sa mohli starať o svoje deti. 
"Teraz je čas pre family mainstreaming, presunutie rodiny a rodinne orientovanej politiky do popredia politického záujmu. Pretože rodina predstavuje prvé miesto socializácie a vytvárania vzťahov budúcich generácií. Politika sa musí začať spravodlivo správať voči matkám a rodine. To v prvom rade znamená ponúkať rovnocenné alternatívy pri výbere spôsobu zosúladenia rodinného a profesného života," uviedla vo svojom vystúpení europoslankyňa Anna Záborská, ktorá sa na konferencii zúčastnila.
Konferenciu na tému "Úloha rodinnej politiky v procese demografickej zmeny - zdieľanie najlepších opatrení medzi členskými štátmi" pripravil Európsky hospodársky a sociálny výbor (EESC). Podujatie zahajuje tématický týžden Maďarského predsedníctva EÚ pod názvom "Európa pre rodiny, rodiny pre Európu." 
Podĺa výpočtov sa 30 -50% všetkej ekonomickej aktivity neobjaví v súčasných meraniach blahobytu, akým je napríklad HDP na hlavu. Riešením chudoby žien je uznanie práce, ktorú ženy vytvoria v rámci solidarity medzi generáciami. Uznanie tejto práce je základným krokom k riešeniu chudoby. 
 
